
MEDIOS DE PAGO UTILIZADOS

Estudio “El peruano Digital”
Total 100%. Base: 929 personas que han realizado compras
por delivery, presenciales o ambas durante el úl�mo mes.

EFECTIVO

TARJETA DE CRÉDITO

TARJETA DE DÉBITO

MONEDEROS ELECTRÓNICOS
- YAPE, PLIN - 

TRANSFERENCIAS

EL

65%
DE PERUANOS

PREFIERE PAGAR
EN EFECTIVO

EL

24%
DE PERUANOS

PREFIERE PAGAR POR 
TARJETA DE DÉBITO

EL

6%
DE PERUANOS

PREFIERE PAGAR POR 
TARJETA DE CRÉDITO

EL

1%
DE PERUANOS

PREFIERE PAGAR POR  
TRANSFERENCIAS

EL

4%
DE PERUANOS

PREFIERE PAGAR POR 
MONEDEROS 

ELECTRÓNICOS


